

Keppel Corporation Limited Tel: (65) 62706666 (Co Reg No. 196800351N) Fax: (65) 64136452 1 HarbourFront Avenue #18-01 Keppel Bay Tower Singapore 098632 www.kepcorp.com

## Notice of Dates for the Keppel Group's Financial Results

Singapore, 29 March 2018 - The Keppel Group of Companies is pleased to announce its financial results on the following dates:

## First Quarter 2018

•	Keppel DC REIT	on 16 April 2018
•	Keppel Infrastructure Trust	on 16 April 2018
•	Keppel Telecommunications & Transportation Ltd	on 17 April 2018
•	Keppel-KBS US REIT	on 17 April 2018
•	Keppel REIT	on 18 April 2018
	Keppel Corporation Limited	on 19 April 2018

This notice will be updated should there be any amendments.

## For further information, please contact

Ms Ivana Chua Assistant General Manager **Group Corporate Communications** 

Tel: (65) 6413 6436 Fax: (65) 6413 6452

Email: ivana.chua@kepcorp.com

This notice is also available on <a href="https://www.kepcorp.com">www.kepcorp.com</a>